



## Протокол № 10

от онлайн заседание на Управителен съвет на Студентски съвет  
при Софийски университет „Св. Климент Охридски“

от 18.07.2024 г.

**Присъстващи:** Радослав Христов, Златина Желева, Радослав Йончев, Михаела Трайкова, Петър Желев, Наталия Докторова, Кристиан Иванов, Татяна Матева, Илиян Димитров, Александър Савов, Венцислава Телбийска, Александрина Димова, Христо Йоцов, Николай Ленков, Виктор Бързаков, Микаела Станчева, Динко Чортов

**Отсъстващи:** няма

**Председател на заседанието:** Радослав Христов – Председател на Студентски съвет

**Секретар на заседанието:** Михаела Косева – Главен секретар на Студентски съвет

**Обявен начален час:** 16:00 часа

**Начало:** 16:05 часа

**Край:** 18:03 часа

**Присъствали:** 17

*Има нужен кворум за начало на събранието. (10 гласа нужни за вземане на решение)*

**Радослав Христов:** Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване.

*Дневен ред:*

1. **Августовско Общо Събрание на Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина**
2. **Професионален обмен в Мароко чрез Международна федерация на асоциациите на студентите по медицина**
3. **Участие на ESC Congress 2024**
4. **Професионален обмен - стаж по програма на Международната федерация на асоциациите на студентите по м**
5. **Участие в Международна обучителна програма Sub Regional Training във Фукуока, Япония**
6. **Научен обмен в Египет по програмите на АСМБ и IFMSA**
7. **Алтер Его 2024**
8. **Субрегионално обучение (SRT) на IFMSA - Лисабон, Португалия 2024г.**
9. **Летен университет 2024**
10. **Академия за студентско самоуправление - 2024 г.**
11. **Разни**

**Гласуване за приемане на дневния ред:**

**За: 12**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

1. **Августовско Общо Събрание на Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина**

**Радослав Христов:** Дава думата на Кадрие Адем да представи проекта.

**Кадрие Адем:** Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина (International Federation of Medical Students' Associations, IFMSA) е неправителствена организация, представляваща сдружение на студентите по медицина. През август 1993 Асоциацията на студентите по медицина в България (АСМБ) е приета за кандидат – член.

Всеки активен студент по медицина, член на АСМБ и работещ за развитието на определен клон към университета на обучение, има право да кандидатства и да бъде избран за делегат, представляващ асоциацията, държавата и в частност университета си на международно ниво. За да бъде един от представителите на България на Общото събрание, студентът трябва да отговаря на определени изисквания - оповестени критерии, сред които владеене на език, активно участие в събитията на АСМБ и стремеж за развитие. Кандидат-делегатите биват излъчвани и гласувани на среща на националния управителен съвет на АСМБ.

Проектът си поставя да изпълни следните задачи:

- Активно участие в Генералната Асамблея, през август 2024г, по време на което делегатите преминават през 7-дневна активна програма, състояща се от теоретична и практическа част - сесии на комитети, трейнинги, пленарни заседания, изборни заседания и всички дейности, свързани с тях.
- Популяризиране на постиженията и новостите в медицината в Софийския университет „Св. Климент Охридски“, и чрез Асоциацията на студентите по медицина в България - сред колегите от цялата страна.
- Създаване на ценни контакти и межкултурна обмяна на опит с колеги от цял свят и професионалисти в областта на медицината, чрез което се засилва комуникацията и професионалната етика сред студентите в световен мащаб.
- Усвояване на нови знания и увеличаване на компетенциите на участниците относно ръководене на студентска структура, организиране на локални и национални събития, участие в международни събития, популяризиране на обществено значими теми, повишаване качеството на обучение на студентите по медицина - с нови иновативни техники и повече време за практика, набиране на партньорства и др.

### **Искано финансиране:**

- Такси за участие - общо 825 евро
  - 480.00 € за един от делегатите (Сара Бусари)
  - 345,00 € - преференциална такса за Кадрие Адем в качеството ѝ на регионален асистент към SCORP
- Самолетни билети София-Тампере - общо около 600-700 евро

**Радослав Христов:** Обяснява, че няма как да се закупят еднопосочни самолетни билети, тъй като процедурно е по-сложно, а и доста по-нерентабилно. Казва, че в такъв случай ще може да се покрие някаква част от таксата участие.

**Кадрие Адем:** Казва, че със Сара Бусари са си закупили билети в едната посока, но не са знаели, че е такава хипотезата.

**Радослав Христов:** Посочва, че Студентския съвет има бюджет, който се гласува от Академичен съвет. СС е ограничен откъм финанси и не може да поеме всички проекти. Посочва, че СС може да изпадне в хипотеза, че не може да покрие разходите на проекти, които да имат по-висока добавена стойност за издигане на авторитета на университета.

**Радослав Христов:** Пита дали искат само такса участие 825 евро

**Кадрие Адем:** Ако е възможно само таксите, при невъзможност за билетите.

**Радослав Христов:** Моли представителите на проекта да напуснат заседанието за няколко минути, докато трае обсъждане на закрити врата.

*\*Кадрие Адем напусна заседанието\**

**Татяна Матева:** Пита кой проект на Кадрие е за тази година.

**Михаела Косева:** Посочва, че това ѝ е трети или четвърти проект и е в колаборация със Сара, която има повече проекти в рамките само на тази календарна година.

**Златина Желева:** Подкрепя разбирането, че не може да бъде покрита цялата стойност на проекта.

**Радослав Христов:** Предлага лимит за такса участие – 300 евро на човек.

**Татяна Матева:** Според нея трябва АСМБ да окаже поне малко подкрепа на дейността на СС.

**Наталия Докторова:** Съгласна е за ограничаването на парите. Споменава за недобро поведение на Сара по време на събитие, организирано от СС за представянето на клубовете, в което участва и АСМБ.

**Радослав Христов:** Допълва, че когато СС е поискал съдействие от АСМБ – не среща разбиране.

**Златина Желева:** Казва, че при такова положение трябва да се обърне внимание на отношението между АСМБ и студентите, които членуват там, но искат финансиране от СС. Допълва, че трябва да се правят публични лекции и обучения със знанията, които тези колеги придобиват от тези пътувания, за да имат проектите по-висока добавена стойност.

**Михаела Косева:** Посочва, че СС от началото на годината е искал от хората с проекти да популяризират дейността си сред колегите студенти и затова в почти всеки проект се срещат подобни изречения, които обещава да се провеждат публични лекции.

**Радослав Христов:** Предлага окончателно да бъдат покрити по 300 евро на човек за такси участие или общо 600 евро.

*\*Кадрие Адем влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Кадрие Адем за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 600 евро.

**Гласуване за финансиране на проекта "Августовско Общо Събрание на Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина" с обща стойност 600 евро.**

**За: 11**

**Против: 0**

**Въздържали се: 1**

**Приема се!**

**Радослав Христов:** Иска повече съдействие от АСМБ към студентите от Медицински факултет и към дейностите на СС.

**Кадрие Адем:** Посочва, че в края на тази академична година няма да имат възможност да организират събития, но в началото на следващата година ще организират събития, имат нови членове.

**Радослав Христов:** Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

**Михаела Косева:** Заявява, че ще продължат да комуникират по отношение на проекта по същите канали, по които и досега са поддържали комуникацията за предходен проект.

## **2. Професионален обмен в Мароко чрез Международна федерация на асоциациите на студентите по медицина**

*\*не присъства на заседанието\**

## **3. Участие на ESC Congress 2024**

**Радослав Христов:** Дава думата на Георги Хаджиев да представи проекта.

**Георги Хаджиев:** ESC Congress е водещото събитие в света, посветено на сърдечно-съдовите заболявания. Европейското кардиологично дружество (ESC) представлява над 90 000 кардиологични специалисти от Европа и останалия свят. Изданието на ESC Congress за 2024 ще се проведе като изложение на живо между 30.08.2024 и 02.09.2024 в Лондон, Великобритания. В центъра на вниманието на ESC Congress 2024 ще бъде „Персонализиране на сърдечно-съдовата грижа“; тема, посветена на овластяването на пациентите чрез персонализирани лечения за подобряване на резултатите, намаляване на риска и предефиниране на стандарта на грижа.

Заедно глобалната кардиологична общност ще се събере в Лондон със споделената цел за напредък на сърдечно-съдовата медицина в световен мащаб. Програмата на събитието е доста наситена, засегнати са огромен брой заболявания и лекторите са от цял свят, като ще има представители от водещи болници във Великобритания, САЩ, Франция, Полша, Египет, Германия, Иран, Тунис, Казахстан, Азербайджан, Япония, Бразилия, Малта, Португалия,

Израел, Австралия и много други. Общо за целия конгрес научните лекции са 894, а презентациите и докладите на реални клинични случаи са 5012.

### **Искано финансиране:**

- Такса участие - 770 евро x 2 души = 1540 евро общо

**Радослав Христов:** Пита дали, ако Студентския съвет нямаше възможност да покрие разходите, както е бил в хипотезата на по-голямата част от 2023 календарна година, когато е нямало бюджет, щяха сами да си платят таксата и толкова ли е значимо това събитие.

**Георги Хаджиев:** Потвърждава, че е важно и, че биха я платили от джоба си, ако нямаше бюджет.

**Златина Желева:** Посочва, че има доста проекти, и пита до кога колегите имат студенти права и ще го отчетат.

**Георги Хаджиев:** Отговаря утвърдително, че ще имат студентски права и че ще го отчетат веднага след като се върнат.

**Радослав Христов:** Моли представителите на проекта да напуснат заседанието за няколко минути, докато трае обсъждане на закрити врата.

*\*Георги Хаджиев напусна заседанието\**

**Радослав Христов:** Предлага да бъде гласуван лимит на разхода от 1000 евро, по 500 евро на човек, за таксата им за участие. Обосновава се, че таксата е висока и, за да останат средства за други проекти до края на годината, трябва да се отпускат пресметливо средствата. Пита дали някой има какво да добави.

*\*Георги Хаджиев влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Георги Хаджиев за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1000 евро.

**Гласуване за финансиране на проекта "Участие на ESC Congress 2024" с обща стойност 1000 евро.**

**За: 12**

**Против: 0**

**Въздържали се: 1**

**Приема се!**

**Георги Хаджиев:** Посочва, че фактурата, която се издава е на стойност 770 евро и пяма как да се осчетоводят парите;

**Михаела Косева:** Разяснява въпроса с фактурата и нейното осчетоводяване в Паричен салон, като споделя, че има опит с фактури, надхвърлящи стойността на финансирането и, че просто се уведомява счетоводителя за разликата.

**Радослав Христов:** Посочва, че идеята е всеки да получи подкрепа и трябва да се направи по-добро разпределение на парите.

**Михаела Косева:** Посочва, че ако бъдат финансирани в пълнота всички проекти само от това заседание на УС, е възможно СС да няма средства да ги финансира на практика.

**Георги Хаджиев:** Задава въпрос относно дали фактурата трябва да бъде придружена от платежно извлечение от банката.

**Михаела Косева:** Отговаря, че с извлечение от банковата сметка, платежното нареждане и фактурата няма да има проблем с отчитането в паричен салон, стига да са изрядни.

**Радослав Христов:** Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

**Михаела Косева:** Заявява, че ще продължат да комуникират по отношение на проекта по същите канали, по които и досега са поддържали комуникация.

#### **4. Професионален обмен - стаж по програма на Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина**

*\*не присъства на заседанието\**

#### **5. Участие в Международна обучителна програма Sub Regional Training във Фукуока, Япония**



**Радослав Христов:** Дава думата на Мария Клашникова да представи проекта.

**Мария Клашникова:** Международната обучителна програма Sub Regional Training (SRT) е събитие, организирано от IFMSA (Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина) и в частност IFMSA-Japan (Асоциацията на студентите по медицина в Япония). Събитието включва курсовете Training New Trainers (Обучение за нови обучители), Training Public Health Trainers (Обучение за обучители в сферата на общественото здраве) и Training Medical Education Trainers (Обучение за обучители в сферата на медицинското образование). Целта на тези курсове е придобиване на компетенции у участващите студенти по медицина за това да разработват, предоставят, оценяват и проследяват сесии по неформално образование, насочени към студенти по медицина и широката общественост, по теми от сферата на медицината и общественото здраве. Този тип обучения са основополагащи за бъдещото развитие на студентите по медицина в България в качеството им на бъдещи лекари и ефективни комуникатори на наука пред обществото и сред своите колеги.

Обучението ще се проведе в рамките на 16-18 август 2024 г. във Фукуока, Япония. След успешно завършване на курса всеки участник ще бъде сертифициран и квалифициран обучител и ще осъществява обучения за студентите по медицина от Софийския университет, от цяла България, както и на международно ниво - в рамките на общите събрания и регионалните срещи на IFMSA.

**Искано финансиране:**

- Такси за участие – общо 690 евро (по 230 евро на човек)
- Пътни разходи София-Фукуока с пристигане на 14/15 август и заминаване на 21/22 – по около 2000 евро на човек

**Радослав Христов:** Пита за потвърждение, че за тази сума искат да заминат само трима души.

**Мария Клашникова:** Отговаря положително.

**Радослав Христов:** Поясnavя, че това са непосилно много пари за СС, особено от гледна точка на самолетните билети е много сложно да покрием част от тях. Няма как да бъдат покрити например €200 и €300 от самолетните билетите и останалата сами да я платят. Моли

представителите на проекта да напуснат заседанието за няколко минути, докато трае обсъждане на закрити врата.

*\*Мария Клашникова напусна заседанието\**

**Радослав Христов:** Предлага да бъдат гласувани средства за покриване само на таксата участие на заминаващите. Обосновава се, че със самолетни билети разходът би надхвърлил 13 000 лв, което е една трета от оставащия бюджет по перото за командировки в чужбина на цялостния бюджет на СС.

*\*Мария Клашникова влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 690 евро за три такси участие в размер на 230 евро.

**Гласуване за финансиране на проекта "Участие в Международна обучителна програма Sub Regional Training във Фукуока, Япония" с обща стойност 690 евро.**

**За: 12**

**Против: 0**

**Въздържали се: 2**

**Приема се!**

**Радослав Христов:** Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

**Михаела Косева:** Моли Мария Клашникова да й предостави телефон за връзка и линк към профил в социалните мрежи, за да се осъществи контакт по повод финансирането.

## **6. Научен обмен в Египет по програмите на АСМБ и IFMSA**

**Радослав Христов:** Дава думата на Пламен Динев да представи проекта.

**Пламен Динев:** Аз съм Пламен Динев и съм студент по медицина трети курс в МФ на СУ. От първи курс съм член на асоциацията на студентите по медицина в България - клон СУ. През

първата година присъствах на много от лекциите, които колегите ми организираха с гост-лектори. На тези допълнителни занятия се разглеждаха теми от различни сфери на медицина. Беше ми преданено ценно познание, с което иначе бих се сдобил много по-късно в образованието си. Активно участвах в кампании и придобих опит. През изминалата учебна година служих като заместник-председател на нашия клон на АСМБ. Бях председател на XII национална студентска академия по хирургия. Организирахме събития като IFMSA hour и Clinical night. Участвах в благотворителните кампании на колегите ми.

Целите на обмена са изграждане на контакти с колеги от цял свят, запознаване с работата в отделението по неврохирургия и естеството на травматичните мозъчни увреждания в детайли, опознаване на бита и културата на хората от тази древна държава в периода от 01.09.2024 до 30.09.2024г. С участието в проекта ще мога да се сдобия с познания и да наблюдавам различни подходи за справяне с травматични мозъчни увреждания и впоследствие да опиша резултатите. Ще имам възможността да присъствам по време на отдаването на неврохирургична спешна помощ и така ще получа нужните познания за манажиране на остри мозъчни увреждания; ще наблюдавам различните методи на хирургичните подходи към травматични мозъчни увреждания; ще проследявам пост-оперативното състояние на пациентите в хирургичните звена. Описаните положения ще ми позволят да се запозная със здравеопазването в тази далечна страна и да придобия специфични медицински познания. Ще се включва и в социалните програми.

**Искано финансиране:**

- Самолетен билет: София-Кайро-София, цена към 09.07.2024г при търсене в Google - 300€
- Такса за участие в обмена - 450лв

**Радослав Христов:** Пита какъв е размера на таксата участие в проекта за потвърждение, че е в лева.

**Пламен Динев:** Отговаря, че размера на таксата е 450 лв, а на билетите – 770 лв.

**Радослав Христов:** Посочва, че относно студентските пътуденатия, Университетът трябва да работи само с туроператорската компания, с която има сключен договор за обществена поръчка и цените зависят изцяло от тях.

**Петър Желев:** Пита дали е участвал и други пъти в проекти.

**Пламен Динев:** Отговаря положително.

**Радослав Христов:** Пита как е разбрал за системата Диафанум, щом за пръв път е участник по проект.

**Пламен Динев:** Отговаря, че е разбрал за системата когато е работил по други събития и е говорил с колеги, които са пътували и са били финансирани от СС.

**Татяна Матева:** Пита дали лично е говорил с пътуващи или те са споделяли по време на лекциите и упражненията, които са правили публично пред всички слушатели.

**Пламен Динев:** Казва, че ги е питал, но няма ясен спомен как е научил.

**Радослав Христов:** Моли представителите на проекта да напуснат заседанието за няколко минути, докато трае обсъждане на закрити врата.

*\*Пламен Динев напусна заседанието\**

**Татяна Матева:** Предлага да бъде финансирана само таксата участие.

**Радослав Христов:** Предлага да същото

**Златина Желева:** Каква е надценката на самолетните билети от туроператорската компания, с която СУ има обществен договор.

**Михаела Косева:** Обяснява, че преди да бъдат поръчани от нея самолетните билети, първо трябва да бъде издадена заповед за командировка с изходящ номер. Допълва, че това понякога отнема няколко седмици, дори месец-и-повече и затова самолетните билети се закупуват почти преди заминаването. Пояснява, че това допринася да са по-скъпи, а не толкова самата им надценка, тъй като цената им се вдига преди самия полет. Предлага билетите да му бъдат закупени от МФ, ако сам Пламен Динев не може да ги покрие.

**Радослав Христов:** Предлага да бъде гласувана само таксата участие в размер на 450 лв.

*\*Пламен Динев влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 450 лева

**Гласуване за финансиране на проекта "Научен обмен в Египет по програмите на АСМБ и IFMSA" с обща стойност 450 лева.**

**За: 12**

**Против: 0**

**Въздържали се: 2**

**Приема се!**

**Радослав Христов:** Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

**Михаела Косева:** Моли Пламен Динев да ѝ предостави телефон за връзка и линк към профил в социалните мрежи, за да се осъществи контакт по повод финансирането.

## **7. Алтер Его 2024**

**Радослав Христов:** Дава думата на Божидара Цонева да представи проекта

**Божидара Цонева:** Международен театрален фестивал "Алтер Его" е едно от най-мощните събития в областта на театъра, което в сърцето на Софийски университет представя на българската публика последните тенденции в полето на съвременния театър, предлагайки разнообразна програма от спектакли с ясно очертана иновативна стилистика и експериментална насоченост. Това е единственият в България фестивал за експериментален театър, предоставящ платформа за изява на артисти от цял свят.

Фестивалът е подкрепен от Европейския корпус за солидарност чрез доброволческа програма и от Министерство на културата. През годините, Студентски съвет са били наш основен партньор в организацията на това мащабно събитие, допринасяйки значително за неговия успех и утвърждаване като знаково събитие за Софийски университет. Въпреки че миналата година не успяхме да работим заедно, фестивалът продължава да играе ключова роля за

международния имидж на университета и за неговия рейтинг в международната класация на университетите.

**Искано финансиране:**

- Международни гости настаняване Провеждане на фестивала 22 международни гости по 400 лв за максимума от 5 нощувки, в хотел Славянска беседа. Имаме нужда от финансова подкрепа. 67лв \* 22 души \* 5 нощувки, по оферта на Славянска беседа
- Международни гости храноден Провеждане на фестивала 22, 062 лв на ден за ядене на човек, по оферта на Ресторант Яйцето, общо 2 426.82 лв.
- Винили 3 винила \* 174.4 лв. ОБЩО: 523.30 два ще бъдат представени като завеси на входа на театъра, и един ще бъде спуснат пред централния вход на Ректората. Два ще бъдат поставени като завеси на По оферта на студио Зет ЕООД Плакати Тираж – 1 000 бр. Формат – 291x210 мм с 3 гънка Цветност – 4+4, 3 гънки, 130 гр.хром – 565.00 лв., Университетска печатница
- Флаери Плакати Тираж – 50 бр. Формат – А 3 Цветност – 4+0, 130 гр.хром – 100.00 лв, Университетска печатница
- Рекламни тениски 50 тениски по 12 лв. 600 лв, По оферта на студио Зет ЕООД
- Фолио 96 лв, ще бъде поставено на рекламното табло, което се намира отляво на тунела и храща целия човекопоток на Цар Освободител. По оферта на студио Зет ЕООД

ОБЩО ЗА СЪФИНАНСИРАНЕ ОТ СТУДЕНТСКИ СЪВЕТ: 11 681.12 лв.

**Георги Арсов:** Посочва, че подкрепата от Студентски съвет е особено важна за успешното реализиране на този проект и да Алма Алтер ще е важно да си сътрудничат.

**Златина Желева:** Пита какво представлява фолиото, което струва 96 лв.

**Георги Арсов:** Пояснява, че фолиото се слага в началото на фестивала, там е информацията за представленията. Слагат още два винила с големи размери.

**Валерия Димитрова:** Започва да обяснява колко е важно това събитие да се проведе с финансирането на Студентския съвет и как от 10 години се провежда в успешна колаборация с

другите ръководства. Казва, че СС са почти длъжни да им отговарят на изискванията, ако искат да си сътрудничат.

**Михаела Косева:** Казва, че по-голямата част от разходите, посочени във финансовото описание на проекта в Диафанум са неизпълними от СС, тъй като представляват настаняване в хотели в София на чужденци, които нямат общо със СУ.

**Валерия Димитрова:** Прекъсва и казва, че тези разходи за поети от друг партньор.

**Радослав Христов:** Моли представителите на проекта да напуснат заседанието за няколко минути, докато трае обсъждане на закрити врата.

*\*Божидара Цонева, Георги Арсов и Валерия Димитрова напускат заседанието\**

**Татяна Матева:** Казва, че плакатите им могат да бъдат редуцирани, тъй като физически е невъзможно да залепят 1000 плаката, които да привличат публика.

**Петър Желев:** Предлага плакатите да бъдат редуцирани до 500 броя.

**Златина Желева:** Изразява съгласие.

**Радослав Христов:** Изброява какво е възможно да бъде покрито, а именно 2500 лв. за кетъринг, 523,30 лв. за винили, 300 лв. за плакати (500 бр.), 100 лв. за флаери, 600 лв. за тениски, 100 лв. за фолио.

*\*Божидара Цонева, Георги Арсов и Валерия Димитрова влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 4200 лв. - 2500 лв. за кетъринг, 523,30 лв. за винили, 300 лв. за плакати (500 бр.), 100 лв. за флаери, 600 лв. за тениски, 100 лв. за фолио.

**Гласуване за финансиране на проекта "Алтер Его 2024" с обща стойност 4200 лв.**

**За: 11**

**Против: 0**

## **Въздържали се: 2**

### **Приема се!**

**Радослав Христов:** Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

**Михаела Косева:** Заявява, че ще продължат да комуникират по отношение на проекта по същите канали, по които и досега са поддържали комуникацията за предходен проект.

## **8. Субрегионално обучение (SRT) на IFMSA - Лисабон, Португалия 2024г.**

**Радослав Христов:** Дава думата на Калина Енева да представи проекта

**Калина Енева:** Асоциацията на студентите медици в България (АСМБ) е една от 49-те асоциации-членки от Европейския регион. Субрегионалното обучение (SRT) – като T4All – е международна среща, подкрепена от IFMSA, където членове и мотивирани студенти от (под)регион могат да се срещнат и да участват в обучения, семинари и малки работни групи. Изграждането на капацитет е един от основните етапи на мисията и визията на IFMSA, чиято цел е да даде възможност на студентите по медицина да бъдат успешни лидери, като същевременно ги вдъхновява да предприемат действия на локално ниво, достигайки не само до обществото като цяло, но и до отделния човек. Всяка една дейност на IFMSA има за цел да даде възможност на студентите по медицина от целия свят да бъдат посланици на положителна промяна в своите държави, чрез подобряване на медицинските дейности и прилагане на опита, придобит в чужбина на локално ниво.

За домакин на субрегионалното обучение (SRT) през настоящата 2024 г., е избрана Асоциацията на студентите по медицина - Португалия и ще се проведе в Лисабон, в периода 4-8 септември 2024 г. Събитието се организира от студенти по медицина, като се провежда в присъствен формат.

За представители на България от клона на АСМБ - Софийски университет са одобрени - Калина Енева и Преслава Алексиева, студенти по медицина 3-ти курс. Делегатите се избират посредством кандидатури, разгледани и одобрени от международна комисия, която участва в организацията на събитието.

### **Искано финансиране:**



- Двупосочни самолетни билета от София до Лисабон с пристигане на 04.09.24 и връщане на 08.09.24

**Преслава Алексиева:** Казва, че вече са покрили такса участие и разчитат на СС само за пътни.

**Радослав Христов:** Пита дали колегите имат въпроси. Моли участниците в проекта да напуснат за няколко минути заседанието, за да протече обсъждане на закрити врата.

*\*Калина Енева и Преслава Алексиева напускат заседанието\**

**Радослав Христов:** Казва, че ако са толкова скъпи самолетни билети, както е описано в Диафанум, може СС да покрие един самолетен билет. Допълва, че в момента гледат цени на самолетни билети с останалите колеги в офиса.

**Михаела Косева:** Уточнява, че в сайт за самолетни билети двупосочни билети София-Лисабон-София за двама души за същите дати са 453 евро, а не 700 евро на човек.

**Петър Желев:** Казва, че има по-евтини билети в сайта и изброява различни варианти. Изявява положително мнение, че за пръв път кандидатстват и вече са поели инициативата да покрият част от пътуването си сами.

**Радослав Христов:** Съгласява се и предлага да бъдат поети самолетните билети от СС.

**Александър Савов:** Предлага да бъде сложен лимит на разхода на самолетните билети.

**Радослав Христов:** Представя окончателно предложение за финансиране на самолетни билети за двете студентки от МФ до стойност 400 евро на човек или 800 евро общо.

*\*Калина Енева и Преслава Алексиева влизат в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 800 евро.

**Гласуване за финансиране на проекта "Субрегионално обучение (SRT) на IFMSA - Лисабон, Португалия 2024г." с обща стойност 800 евро.**

**За: 12**

**Против: 0**

**Въздържали се: 1**

**Приема се!**

**Радослав Христов:** Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

**Михаела Косева:** Моли Калина Енева да ѝ предостави телефон за връзка и линк към профил в социалните мрежи, за да се осъществи контакт по повод финансирането.

**Петър Желев:** Пояснява за проведената проверка на цените на самолетните билети и, че поради това е зададен такъв лимит на разхода.

## **9. Летен университет 2024**

**Радослав Христов:** Дава думата на Александър Филисян да представи проекта.

**Александър Филисян:** "Летен университет" представлява проект на Националното представителство на студентските съвети, стартиращ като „Национални студентски игри" през 2002 година. През 2009 година инициативата приема наименованието Национални летни студентски игри "Летен университет". Летният университет е социален проект, целящ да създаде условия за изграждане на активния диалог между студентските общности на висшите училища, посредством участието им в обучения, семинари, спортни и културни събития, обединявайки ги да работят заедно за развитието на масовия студентски спорт и образованието. В рамките на проекта студентите ще имат възможност да участват в масови спортни мероприятия. Летният университет се организира за XXII път в периода от 25 август 2024 до 1 септември 2024 г. в курортно селище Китен. Студентите ще могат да покажат своите спортни умения в десет вида състезателни дисциплини, а те са: Футбол, Плажен волейбол, Стрийт баскетбол, Плажен тенис, Плуване, Плажна лекоатлетическа щафета, Плажна щафета, Дърпане с въже, Стрийт фитнес и водна топка. Чрез спортната програма „Летен университет“ цели да излъчи комплексен победител в непрофесионалния студентски спорт измежду студенти от всички висши училища в Република България. Освен спортни игри, всяка година организаторите се стараят да променят и обогатяват програмата на Летния университет, включвайки в нея различни академични и творчески семинари, обучения за работа в екип, състезания по знания, както и мероприятия с развлекателен характер.

Проектът има за цел популяризиране на масовия непрофесионален спорт сред студентите, привличане на по-голям брой студенти, активно занимаващи се със спорт в свободното си време, привличане на студенти към Университетските спортни клубове за участие в междууниверситетски спортни състезания. Друга цел на проекта е да обединим хората от различните факултети, да развием уменията им за работа в екип и да ги сплотим под общото желание да представят достойно Софийския университет.

**Искано финансиране:**

- Такса настаняване -  $25 \cdot 485,00$  лв. на човек за 7 дни = 12 125 лв.
- Такса участие -  $25 \cdot 40$  лв. на човек = 1000 лв.

**Радослав Христов:** Допълва, че това е традиция, в която участва Студентския съвет и е разговарял относно провеждането на Летен университет с председателя на Националната организация, за да е уверен, че ще бъде коректно всичко. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 13 125 лв..

**Гласуване за финансиране на проекта "Летен университет 2024" с обща стойност 13 125 лв.**

**За: 12**

**Против: 0**

**Въздържали се: 1**

**Приема се!**

**10. Академия за студентско самоуправление - 2024 г.**

**Радослав Христов:** Дава думата на Михаела Косева да представи проекта.

**Михаела Косева:** Студентският съвет при Софийски университет организира Академия за студентско самоуправление, която ще бъде отворена за студентите, които активно се занимават с тази дейност на университетско и факултетно равнище. По време на провеждането ѝ студентите и докторантите ще имат възможността да обменят опит и идеи, които се прилагат успешно в отделните факултети, да обсъдят актуалните проблеми, които са залегнали за

предстоящата академична година и да изградят един сплотен и ефективно работещ екип. Ще имат и възможността да обсъдят как са се справяли с пресните проблеми от изминалата академична година, както и да обсъдят стратегия за устойчиво сътрудничество, която да следват.

Идеята е да се онагледи дейността на Студентския съвет и да се обяснят едни от най-важните процеси, през които се минава в Университета като например финансиране на проекти, участие в различни дискусии и семинари, отстояване на правата и интересите на студентската и докторантската общност и т.н. Важно е да се обясни пътя, по който почти цялата документация, която засяга студентската общност, преминава и къде е възможно да възникнат проблеми и средствата за тяхното отстраняване.

Основните цели на Академията са да се опознаят активните участници в студентското самоуправление, да се представи структурата на Студентския съвет и начина на работа. Също така сред главните цели е да се направят по-достъпни и разбираеми процедурите в Университета и неговата администрация.

Допълнителните цели на проекта са да се сплоти екипа на студентите и докторантите в студентското самоуправление на Софийския университет и да се изгради по-стабилна мрежа и комуникация между тях, основана на толерантност и разбиране.

#### **Искано финансиране:**

- Нощувки: 20 лв. / човек / нощ (за всички 3 нощувки)
- Дневни: 40 лв. / човек / ден (за 3 от 4 дни)
- Общо на човек: 180 лв. x 56 вече записани души - 10 080 лв.

**Радослав Христов:** Допълва, че пътни разходи няма да бъдат поемани от Студентски съвет, а който пътува на споделено пътуване с колеги, ще си делят разходите, тъй като не всички ще тръгнат от една и съща дестинация, поради летните месеци.

**Радослав Христов:** Обяснява на за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 10 080 лв.

Гласуване за финансиране на проекта "Академия за студентско самоуправление - 2024 г." с обща стойност 10 080 лв.

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

## 11. Разни

**Радослав Христов:** Пита дали членовете на Управителен съвет имат какво да добавят към точка Разни. Благодарни за участието и пожелава хубав ден.

*Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива в 18:03 часа*

Край на заседанието: 18:03 часа.

София, 18.07.2024 г.

Председател: .....

/Радослав Христов/

Главен секретар: .....

/Михаела Косева/